

Работа депутатов в округах

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ №12 СОВЕТСКОГО РАЙОНА

17 июня 2011 года депутат Думы г.о. Самара Н.М. Михайлова поздравила с Днём медицинского работника врачей ММУ «Городская поликлиника № 10» Советского района г.о. Самара. Вручены благодарственные письма Думы городского округа Самара и памятные подарки: Акулыниной Е.В., Грязновой Л.В., Новиковой В.С., Кудашовой Н.П., Усенко С.В.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ №14 СОВЕТСКОГО РАЙОНА

01.06.2011 года депутат по 14 избирательному округу Дормидонтов Вячеслав Викторович провел детский праздник посвященный «Дню Защиты Детей», на котором присутствовало более 150 детей приглашенные из частного сектора и прилегающих домов по ул. Бобруйской по ул. Крейсерной. Всем участникам мероприятия вручены сладкие подарки.

01.07.2011г. Детский праздник в пос. Мясокомбинат

01.06.2011г. Проводы теплохода в Волгоград детей инвалидов и лауреатов городских фестивалей «Мир в котором я живу» и «Подснежник»

25.06.2011г. Выпускной вечер в лицее «Созвездие»

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ №24 КИРОВСКОГО РАЙОНА

Торжественное вручение дипломов

24 и 27 июня в школах № 34, 86, 98 поселка Зубчаниновка состоялись праздничные мероприятия, на которых выпускникам были вручены Дипломы об окончании школы. Депутат Думы городского округа Самара по 24 избирательному округу Митрянин Николай Николаевич и представитель Администрации Кировского района поздравили вчерашних учеников с окончанием школы, пожелали им дальнейших успехов и поступления в высшие учебные заведения. Классные руководители и лучшие выпускники были награждены Благодарственными письмами и памятными подарками.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ №35 КУЙБЫШЕВСКОГО РАЙОНА

26 мая и 30 мая 2011г. в районе прошли отчетные конференции ТОС «26 квартал» и ТОС « Соцгород». В работе конференций принял участие депутат городского округа Самара Карпяк Александр Викторович. Делегаты конференций внимательно выслушали и обсудили доклады председателей ТОС - Фоаля Татьяны Евгеньевны и Усатовой Елены Николаевны. Работа ТОС была признана делегатами удовлетворительной.

Много вопросов поступило в адрес депутата. Жителей интересовали проблемы: состояния внутриквартальных и уличных дорог, ремонт многоквартирных домов, проблемы с отоплением, наведением порядка на мини-рынках района. Александр Викторович ознакомил присутствующих с основными показателями бюджета городского округа Самара на 2011год и ответил на все интересующие вопросы присутствующих. Активистов ТОС депутат наградил благодарственными письмами и подарками за активную жизненную позицию и работу по озеленению и благоустройству своих микрорайонов.

31 мая 2011 г при участии депутата Карпяка Александра Викторовича состоялось открытие детской площадки на территории детского сада №466. 130 детей, посещающих детский сад, стали обладателями детского игрового комплекса. Радости детей не было предела. Игровая площадка была построена на средства ОАО КНПЗ, генеральным директором которого является Карпяк Александр Викторович, депутат городского округа Самара.

В этот же день в 17.00 в МУ МЦ «Диалог» прошло мероприятие «Пластилиновый Оскар», посвящённое окончанию учебного года .

В мероприятии приняли участие около 60 чел. в возрасте от 14 до 25 лет.

Ребята интересно отчитывались о своей проделанной работе за год. Интересные моменты своей деятельности были засняты и показаны на видеороликах, это и работа группы «зеленых» по уборке территории озера «Гатное», работа волонтеров по посещению детей инвалидов на дому и т.д.

Для оперативной работы сотрудникам Центра и занимающимся в нем подросткам депутатом был подарен цветной принтер.

1 июня на площади ДК «Нефтяник» при участии и поддержке депутата Карпяка Александра Викторовича прошёл районный праздник, посвящённый Международному Дню защиты детей. В празднике приняло участие более 2,5 тыс. ребят, для которых силами коллективов «Центр внешкольной работы», ЦВР «Общение поколений» был подготовлен праздничный концерт. Лучшим спортивным командам школ района депутатом были вручены футбольные мячи.

7 июня и 15 июня коллективы «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Куйбышевского района», « УСЗН и ЗН» района отметили свой профессиональный праздник «День социального работника». Вместе с депутатом Карпяком Александром Викторовичем в поздравлении коллективов приняли участие зам. главы администрации Куйбышевского района, Перегуда Вера Сергеевна, председатель Куйбышевского районного Совета

ветеранов, Тиванов Олег Павлович. На своем празднике сотрудники показали, что они не только грамотные профессиональные работники, но и обладающие еще талантами рассказчика, сценариста, песенника. Лучшим социальным работником депутатом были вручены благодарственные письма и памятные подарки.

17 июня 2011г. - Карпяк Александр Викторович, вместе с заместителем главы администрации Куйбышевского района, депутатом Думы г.о. Самара Богдановым Сергеем Владимировичем принял участие в поздравлении коллектива ММУ ГБ №10 с профессиональным праздником «Днём медицинского работника». В своем выступлении Александр Викторович поблагодарил медицинских работников за их самоотверженный труд во имя спасения и сохранения здоровья и жизни жителей района.

Лучшим медицинским работникам депутат Карпяк А.В. вручил благодарственные письма и подарки.

22 июня 2011 года совместно с ветеранами ВОВ, проживающими в Куйбышевском районе, Карпяк Александр Викторович принял участие в мероприятии, посвящённом « Дню памяти и скорби», на Южном кладбище. В мероприятии приняли участие около 80 человек.

Со словами скорби и благодарности погибшим войнам в ВОВ на митинге выступили: Карпяк Александр Викторович - депутат Думы городского округа Самара, Тиванов Олег Павлович - председатель районного Совета ветеранов, участник ВОВ – Сысоев Алексей Макеевич, Чикин Борис Игнатьевич - член секции районного Совета ветеранов «Жители блокадного Ленинграда», Цыганов Сергей Александрович- член областного Совета ветеранов ВОВ. Отслужил панихиду по погибшим отец Артемий.

23, 24, 25, 27 июня в школах района № 145,105,52,74,21 прошли торжественные мероприятия, посвященные окончанию школы, в которых принял участие и выступил с напутственным словом депутат Думы городского округа Самара - Карпяк Александр Викторович.

В своем выступлении Александр Викторович отметил, что учащиеся школ показали неплохие результаты по ЕГЭ и очень отраднo, что 26 выпускников школ отмечены золотыми медалями и 15 -серебряными. Пожелал всем выпускникам удачи на избранном пути.